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Deliberazione del Consiglio Comunale – Seduta del  29 LUGLIO 2009 – Ogg. n. 7    

LINEE PROGRAMMATICHE RELATIVE ALLE AZIONI ED AI PROGETTI DA REALIZZARE NEL CORSO DEL MANDATO (ART. 42. 3° COMMA E ART. 46, 3° COMMA DECRETO LEGISLATIVO N. 267/2000).

 IL SINDACO

Considerato che l’art. 46, 3° comma, del D.lgs. 18/08/2000, n. 267, T.U. sull’ordinamento degli Enti Locali, prevede che il Sindaco, sentita la Giunta, presenti al Consiglio “le linee programmatiche relative alle azioni ed ai progetti da realizzare nel corso del mandato”;

Dato atto che
il documento predisposto dal Sindaco in ordine alle azioni ed ai progetti da realizzare nel corso del mandato è già stato illustrato alla Giunta Comunale che ha condiviso i contenuti dello stesso, in quanto in linea con il programma amministrativo presentato agli elettori;

Illustra al Consiglio Comunale
le linee programmatiche relative alle azioni ed ai progetti da realizzare nel corso del mandato, con le quali dà attuazione al programma evidenziato all’atto delle presentazioni delle candidature alle elezioni del 6-7 giugno 2009 stabilendo le priorità, le fasi di esecuzione e i mezzi per realizzare il programma amministrativo stesso.
IL PRESIDENTE
pone in discussione il punto dell’Ordine del Giorno, all’oggetto: “LINEE PROGRAMMATICHE RELATIVE ALLE AZIONI ED AI PROGETTI DA REALIZZARE NEL CORSO DEL MANDATO (ART. 42. 3° COMMA E ART. 46, 3° COMMA DECRETO LEGISLATIVO N. 267/2000)” .

Il Presidente,  dopo aver quindi premesso che l’articolo 42, 3° comma, del Decreto Legislativo 18.8.2000, n. 267 (Testo Unico degli Enti Locali), prevede che: “”Il Consiglio, nei modi disciplinati dallo statuto, partecipa altresì alla definizione, all’adeguamento e alla verifica periodica dell’attuazione delle linee programmatiche da parte del sindaco o del presidente della provincia o dei singoli assessori.””, riferisce che il Sindaco, ai sensi dell’art. 15, comma 4, del vigente Statuto Comunale, dopo aver esposto le stesse alla Giunta Comunale, in data odierna illustra al Consiglio, così come previsto dall’articolo 46, 3° comma del predetto Testo Unico, le linee programmatiche stesse relative alle azioni ed ai progetti da realizzare nel corso del mandato di questa Amministrazione.


A questo punto interviene il Consigliere BAGNASCO, il quale chiede la verifica del numero legale dei Consiglieri presenti.

Su invito del Presidente, il Vice Segretario Generale, Dott. Gabriele Ferraris, provvede all’effettuazione dell’appello nominale dei Consiglieri presenti in Aula Consiliare. 


Risultano presenti in Aula n. 30 Consiglieri, e precisamente:
Apice – Archero – Bagnasco – Bordonaro – Campisi – Casalino – Colombi – Comella – Cortesi – Cressano – Di Maggio – Forte – Gasparro – Grigolon – Marino – Massa – Messina – Molinari – Mugni – Nulli Rosso – Pasquino - Pozzolo – Ranghino – Ristagno – Sala – Scarrone – Simonetta – Tascini – Toniazzo – Zanotti.


Constatato legale il numero dei Consiglieri presenti in Aula Consiliare, il Presidente procede nella trattazione dell’argomento in discussione.

Entra in Aula Consiliare il Sindaco

Consiglieri presenti: 30 oltre al Sindaco

A questo punto il Presidente concede la parola al SINDACO, il quale provvede ad illustrare le linee programmatiche relative alle azioni ed ai progetti da realizzare nel corso del mandato.

Nel corso di tale illustrazione:

Entra in Aula Consiliare il Consigliere Corradino

Consiglieri presenti: 31 oltre al Sindaco

Al termine dell’illustrazione delle linee programmatiche, il PRESIDENTE del Consiglio Comunale ringrazia il Sindaco per l’ampia e dettagliata relazione fornita al Consiglio Comunale.

Dopodiché dichiara aperta la discussione ed invita i Consiglieri interessati a prenotarsi  per i relativi interventi.

Autorizzato dal Presidente, interviene il Consigliere BAGNASCO, il quale pone una questione preliminare alla discussione sull’argomento in trattazione, inerente il documento contenente le linee programmatiche di mandato, non trasmesso in copia ai Consiglieri Comunali, ai quali invece è stato recapitato il documento contenente il programma amministrativo del candidato a Sindaco Andrea Corsaro.
Nel corso di tale intervento:
Entrano in Aula Consiliare i Consiglieri La Mantia e Malinverni

Escono dall’Aula Consiliare i Consiglieri Ranghino e Nulli Rosso

Consiglieri presenti: 31 oltre al Sindaco

In appresso, autorizzati dal Presidente, intervengono sulla questione preliminare posta dal Consigliere Bagnasco:

· il SINDACO

· i Consiglieri BAGNASCO – CAMPISI – POZZOLO – MESSINA – CRESSANO.

Nel corso di tali interventi:

Entrano in Aula Consiliare i Consiglieri Cannata – Ranghino – Nulli Rosso
Consiglieri presenti: 34 oltre al Sindaco

Di seguito, sulla questione preliminare posta dal Consigliere Bagnasco, intervengono:
· il SINDACO 

· i Consiglieri BAGNASCO – ZANOTTI – MASSA – CAMPISI – MESSINA – DI MAGGIO – COMELLA

· il Segretario Generale, Dott.ssa Francesca LO MAGNO

· il PRESIDENTE del Consiglio Comunale

Autorizzato dal Presidente interviene il Consigliere ARCHERO, il quale chiede una breve sospensione dei lavori consiliari al fine di consentire una riunione dei Capigruppo Consiliari per definire la questione preliminare posta dal Consigliere Bagnasco.

Il PRESIDENTE non ritiene opportuno concedere la sospensione richiesta.
In appresso intervengono:

· i Consiglieri POZZOLO – CANNATA – MALINVERNI – CORTESI – MOLINARI – ZANOTTI

· il PRESIDENTE del Consiglio Comunale

Nel corso di tale fase dibattimentale:
Escono e rientrano in Aula Consiliare
i Consiglieri Mugni – Di Maggio – Cannata – Pozzolo – Messina - Apice
Consiglieri presenti: 34 oltre al Sindaco
A questo punto il Presidente dichiara aperta la discussione in merito alle linee programmatiche relative alle azioni ed ai progetti da realizzare nel corso del mandato, illustrate in precedenza dal Sindaco, respingendo ogni eccezione in merito alla forma documentale della relazione programmatica presentata dal Sindaco.
Autorizzato dal Presidente interviene il Consigliere POZZOLO, il quale, al termine del proprio intervento, annunzia il voto favorevole da parte dei componenti del Gruppo Consiliare della Lega Nord.

Di seguito intervengono:
· i Consiglieri ARCHERO  e MASSA

· il SINDACO

Autorizzato dal Presidente, interviene per fatto personale il Consigliere RISTAGNO.

In appresso intervengono:

· il PRESIDENTE del Consiglio Comunale
· i Consiglieri CANNATA  - COMELLA – APICE – MOLINARI
Non registrandosi ulteriori richieste di intervento, il Presidente dichiara chiusa la discussione ed invita i Consiglieri interessati ad intervenire per dichiarazione di voto.

Autorizzati dal Presidente, intervengono:

· il Consigliere BAGNASCO, il quale annunzia la non partecipazione alla votazione da parte dei componenti del Gruppo Consiliare del Partito Democratico

· il Consigliere CORTESI, il quale invita il Segretario Generale a dare pubblica lettura dell’art. 42, 3° comma, del Decreto Legislativo 18.8.2000, n. 267
· il Segretario Generale, Dott.ssa Francesca LO MAGNO

· il Consigliere ZANOTTI

· il Consigliere MASSA, il quale annunzia la non partecipazione alla votazione da parte dei componenti del Gruppo Consiliare Voce Libera.

Nel corso di tali inteventi per dichiarazione di voto:

Esce dall’Aula Consiliare il Consigliere Corradino
Escono e rientrano in Aula Consiliare
 i Consiglieri Comella – Ranghino e Nulli Rosso
Consiglieri presenti: 33 oltre al Sindaco

Il Presidente, non registrandosi ulteriori richieste di intervento per dichiarazione di voto, indice la votazione di presa d’atto sulle linee programmatiche di mandato illustrate dal Sindaco.


La relativa votazione, eseguita con il sistema di gestione elettronica delle operazioni di voto, dà,  unanimemente accolto, il seguente esito:
Presenti:

34
(Bagnasco – Campisi – Forte – Nulli Rosso – Ranghino – Comella – Molinari – Archero – Sala – Cressano – Colombi – Massa – Ristagno – Cannata - 
Marino – Apice – Pozzolo – Messina – Scarrone – Grigolon – Gasparro –  Malinverni – Casalino – La Mantia – Cortesi – Pasquino – Toniazzo – Simonetta - Di Maggio – Mugni – Tascini – Zanotti – Bordonaro ed il Sindaco)



Voti favorevoli:
20
(Marino – Apice – Pozzolo – Messina – Scarrone – Grigolon – Gasparro –  Malinverni – Casalino – La Mantia – Cortesi – Pasquino – Toniazzo – Simonetta - Di Maggio – Mugni – Tascini – Zanotti – Bordonaro ed il Sindaco) 

Voti contrari:
==
Astenuti:
           ==
Non partecipano alla votazione i Consiglieri: Bagnasco – Campisi – Forte – Nulli Rosso – Ranghino – Comella – Molinari – Archero – Sala – Cressano – Colombi – Massa – Ristagno – Cannata.

            Il Consiglio Comunale, all’unanimità dei votanti,

PRENDE ATTO E APPROVA
ai sensi dell’art. 42, 3° comma, e dell’art. 46, 3° comma, del Decreto Legislativo 18.8.2000, n. 267, le linee programmatiche, le azioni ed i progetti da realizzare nel corso del mandato.

In calce alla proclamazione dell’esito della sopra riportata votazione:
Esce dall’Aula Consiliare il Presidente Bordonaro

Consiglieri presenti: 32 oltre al Sindaco

Assume la Presidenza dell’Assemblea il Vice Presidente, Consigliere Gianni Marino.

°°°°°°

Gli interventi, nonche’ le dichiarazioni di voto, sopra riportati sono integralmente contenuti nel refert di registrazione e costituiscono oggetto di trascrizione integrale nel verbale che sara’ sottoposto ad approvazione del Consiglio Comunale.

°°°°°°
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